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REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO REQUER INFORMAÇÕES DO PODER EXECUTIVO RELATIVAS RELATIVAS RELATIVAS RELATIVAS 
AO PROGRAMA AO PROGRAMA AO PROGRAMA AO PROGRAMA ““““METAS EDUCACIONAIS 2021METAS EDUCACIONAIS 2021METAS EDUCACIONAIS 2021METAS EDUCACIONAIS 2021””””, TRAÇADAS , TRAÇADAS , TRAÇADAS , TRAÇADAS 
PELOPELOPELOPELOS MINISTROS DE EDUCAÇÃO DOS PAÍSES MEMBROS DA S MINISTROS DE EDUCAÇÃO DOS PAÍSES MEMBROS DA S MINISTROS DE EDUCAÇÃO DOS PAÍSES MEMBROS DA S MINISTROS DE EDUCAÇÃO DOS PAÍSES MEMBROS DA 
OEIOEIOEIOEI    
    

RequeiroRequeiroRequeiroRequeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as 
formalidades regimentais seja oficiado ao Senhor Ricardo Pinheiro SantanaRicardo Pinheiro SantanaRicardo Pinheiro SantanaRicardo Pinheiro Santana, DD. 
Prefeito Municipal, solicitando que Vossa Excelência, preste a esta Casa de Leis, as 
seguintes informações: 

 

a)a)a)a)----    Quais ações foram implantadas no nosso 
município em cumprimento ao Programa de 
Metas Educacionais 2021, traçadas pelos 
Ministros de Educação dos países membros da 
Organização dos Estados Ibero-americanos para 
a Educação, a Ciência e a Cultura (OEI)? 
 

b)b)b)b)----    Em quais instituições as referidas metas foram 
implementadas? 
 

c)c)c)c)----    De que forma foram implantadas as metas em 
questão? 
 

d)d)d)d)----    Em caso negativo, quando serão implementadas 
essas ações? 
 

Saliento que o referido programa é um compromisso 
importante firmado pelos Ministros e Secretários de Educação dos países ibero-
americanos, através do qual foram traçadas as metas educacionais para melhorar a 
qualidade de ensino até 2021, de modo a ofertar educação de qualidade para todos. O 
Programa é composto por 11 metas gerais e 28 metas específicas, entre as quais 
estão a conquista da igualdade, a melhoria da qualidade da educação e o 
fortalecimento da profissão docente. Ademais, para assegurar o acompanhamento do 
programa, foi criado o Instituto de Avaliação e Seguimento das Metas Educacionais 
2021 que tem a incumbência de apresentar relatório de gerenciamento a cada dois 
anos. 

SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES,SALA DAS SESSÕES, em 21 de outubro de 2013. 

    
    
    
VALMIR DIONIZIO VALMIR DIONIZIO VALMIR DIONIZIO VALMIR DIONIZIO ––––    Sargento ValmiSargento ValmiSargento ValmiSargento Valmirrrr 

                       Vereador – PSC  
SK/sk 
 

    
    


